

# ઉત્તર ગુજરાતમાં ૫૦૦-૧૦૦૦ની નોટો બંધ થવાની જાહેરાત સાથે જ અફરાતફરી

## અરવલ્લી જિલ્લાના એ.ટી.એમ.માં ભારે ધરાસો : રૂપિયા સ્વીકારતા એ.ટી.એમ. છલકાયા : આમ આદમીની હાલત કફોડી

અરવલ્લી, તા.૮ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દૂરદર્શન ન્યૂઝ ચેનલ પર રાષ્ટ્રભ્રમ સંબોધન કરીને રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની ચલણી નોટો મંગળવાર રાત્રીથી રદ કરી દેવાની જાહેરાત કરતાની સાથે જ કાળુ નાણું ધરાવતા સહિત આમ આદમીને

લાઈન આપ્યા બાદ રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટો કાગળીયામાં રૂપાંતર થવાની સાથે રદ કરી દેતા અફરાતફરીનો માહોલ સર્જાયો હતો. અરવલ્લી સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા નોટો બંધ કરવાની જાહેરાત સાથે

રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટો ભરવા આવેલા લોકોએ તેમજ એટીએમ મશીનમાં રૂપિયા પૂરા થઈ જતા રૂપિયા ઉઠાવવા આવેલા લોકોએ વીલા મોઢે પાછા ફરવું પડ્યું હતું. પેટ્રોલપંપ પર વાહન ચાલકો અને પેટ્રોલપંપ

મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ઉત્તર ગુજરાતના ગ્રામ્ય વિસ્તારો તેમજ બેંકમાં ખાતુ ન ધરાવતા લોકો અને અશક્ત લોકો એ રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટો મંગળવારની રાત્રીના ૧૨ વાગ્યા પછીના સમયથી

### દિવાળી મનાવવા ગયેલા પ્રજાજનોની હાલત કફોડી

વડાપ્રધાન દ્વારા રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટોનું ચલણ મંગળવાર રાત્રીથી ૧૨ વાગ્યાથી બંધ કરાતા દિવાળી વેકેશન મનાવવા ગયેલા અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રજાજનોની હાલત કફોડી બની ગઈ હતી. ગુજરાત સહિત દેશના અન્ય રાજ્યોમાં હોટલ માલિકો, વ્યાપારીઓ તેમજ પેટ્રોલ પંપના માલિકો દ્વારા રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટ સ્વીકારવાનું બંધ કરાતા હાલત કફોડી ફરવા ગયેલા પ્રવાસન સ્થળોથી વિલા મોંએ પોતાના વતન પરત ફરવાનું મન મનાવી લીધું હતું. મોડાસાના અનેક લોકોએ દિવાળી વેકેશન બગડ્યું હોવાના રીતસર નિસાસા નાખી પરત ફર્યા હતા.

આશ્ચર્યજનક આંચકો આપી કરન્સી સર્જીકલ સ્ટ્રાઈક સરજાઈ હોય તેવા દેશ્યો સમગ્ર દેશ સહિત ઉત્તર ગુજરાત અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં જોવા મળ્યા હતા. ઉત્તર ગુજરાતના તમામ એ.ટી.એમ. સેન્ટરો તથા પેટ્રોલ પંપ પર મોટી સંખ્યામાં રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટ વટાવવા માટે મરણીયો પ્રયાસ કરતા અફરાતફરીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો. અફવાઓનું બજાર ગરમાતા આમ આદમી હાંકળો ફાંકળો બની ગયો હતો.

ઉત્તર ગુજરાત સહિત અરવલ્લી-સાબરકાંઠા જિલ્લામાં મંગળવારની રાત્રીના ૮ વાગ્યા પછી દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટો પાછી ખેંચવાની વાત કરતા તેમજ ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી ૩૬



રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટો ધરાવતા પ્રજાજનો દ્વારા એટીએમ મશીનમાં મંગળવારની રાત્રીના ૧૨ વાગ્યા પહેલાં જમા કરાવવા અને બે દિવસ એટીએમ બંધ રહેવાનો હોઈ પૈસા કાઢવા ભારે ધરાસો થતા દેકારો મચી ગયો હતો. એટીએમ મશીન સેન્ટરો પર અબાલ, વુદ્ધ, મહિલાઓ સૌ કોઈ પૈસા જમા કરાવવા અને પૈસા કાઢવા માટે તૂટી પડતા એટીએમ સેન્ટર બહાર લાંબી-લાંબી લાઈનો ખડકાઈ ગઈ હતી. એટીએમ મશીન પર ધસારાના પગલે રૂપિયા સ્વીકારતા એટીએમ મશીન છલોછલ થઈ જતા



ભરતા કર્મચારીઓ વચ્ચે નોટો સ્વીકારવા રકડકડ અને બોલાચાલી સામાન્ય બની ગઈ હતી. પેટ્રોલપંપો પર લાંબી-લાંબી વાહનોની કતાર જામી હતી. અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમંથક મોડાસા શહેરમાં રાત્રીના ૮ વાગ્યા પછી શહેરીજનો રસ્તા પર ઉતરી આવ્યા હતા. તેમજ રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટો ચલણમાં લેવા ભારે માત્રામાં અરાજકતા ફેલાઈ હતી. મુખ્ય મથક મોડાસા શહેરમાં વિવિધ ખરીદી કરવા આવેલા તેમજ સારવાર અર્થે આવેલા લોકોને રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટ વટાવવા ભારે

### ટોલ પ્લાઝા પર વાહનોની લાંબી લાઈનો ખડકાઈ

ઉત્તર ગુજરાતના નેશનલ હાઈવે અને રાજ્ય ધોરી માર્ગ પર આવેલા ટોલ પ્લાઝા પર ટોલ ટેક્સ ભુષ પર ટોલ ટેક્સ ઉધરાવતાં કર્મચારીઓ દ્વારા મંગળવારની રાત્રીના ૧૨ વાગ્યાથી રૂ. ૫૦૦ અને રૂ. ૧૦૦૦ ની નોટ લેવાનો ઈન્કાર કરતા ટૂક ચાલકો, લકઝરી બસ ચાલકો સહિત વાહન ચાલકો અટવાઈ પડતા પ.કે.મી. સુધી વાહનોની કતાર જોવા મળી હતી. અમદાવાદ-ઉદેપુર નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પર આવેલા વાંટડા નજીક ટોલ પ્લાઝા પર અને ગોધરા-શામળાજી રાજ્ય ધોરીમાર્ગ પર આવેલા ગાજણ ટોલ ભુષ પર ટોલટેક્સ પેટે રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટ ન સ્વીકારતા વાહનોની પ.કે.મી. લાંબી લાઈનો લાગી હતી. ટોલ કર્મચારીઓ અને વાહન ચાલકો વચ્ચે ચક્રમઝઝરતા અને વાનચાલકો ટોલભુષ પર વાહનો ખડકી દેતા અન્ય વાહનચાલકો ફસાયા હતા.

રદ થઈ જવાની ઘોષણા પછી અસમજણના પગલે કાગારોળ મચાવી મૂકી હતી. જ્યારે કેટલાક લેભાગુ તત્ત્વો દ્વારા રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ ની નોટોના બદલામાં વટાવ ચાજી લઈ નોટો બદલવાની શરૂ કર્યાનું આધારભૂત સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું હતું. કાળો નાણાં બહાર આવશે કે નહિ, ભ્રષ્ટાચાર અટકશે કે નહિ તે બખર નથી પરંતુ ગામડાના પ્રજાજનો હાલ પૂરતાં લૂંટાઈ રહ્યા હોત અને મૂડી ખાવોનો વારો આવ્યો હોય તેવો અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે.

## પાલનપુરના ગઠામણ ગામમાં દબાણ સહિતની કનડગતને મામલે એસ.પી.ને આવેદનપત્ર



પાલનપુર, તા.૮ લઘુમતી સમુદાયની બહુમતી ધરાવતા ગઠામન ગામના સરપંચ દ્વારા વ્હાલા-દવાલા ની નીતિ સામે લોકો નો વિરોધ વધતો જાય છે. ગામના મંદિર સહિતના સહિતના ધાર્મિક સ્થળો પર થયેલા દબાણો સહિતની લોકોને પડતી મુશ્કેલી અંગે આજે અસરગ્રસ્ત ગ્રામજનોએ જિલ્લા પોલીસવડાને આવેદનપત્ર પાઠવી ઉગ્ર રજુઆત કરી ન્યાયની ગુહાર લગાવી હતી.

## કાંકરેજ તાલુકામાં ભૂગર્ભજળ નીચે ઉતરતાં ખેડૂતો ઘિંતામાં મુકાયા



કાંકરેજ, તા.૮ કાંકરેજ તાલુકાની જીવાદોરી સમાન બનાસનદી કાયમ દાંતીવાડા જળાશયમાંથી રાધનપુર સુધી રેલો ચાલુ રાખવાના રાધનપુર નવાબના કરારો હોવા છતાં કાંકરેજ તાલુકાને ગેરમાર્ગે દોરવા માટે સુઝલામ-સૂફલામ નહેર દ્વારા કાંકરેજના સુદ્રાંસણ ગામ પાસેથી બનાસનદીમાં રેલો નાખીને અને કાંકરેજના બુકોલી બાજુથી બનાસનદીમાં નહીવત જેવો રેલો ચાલુ કરી બણગા ફૂંકતા ભાજપના હોદેદારો બનાસનદીમાં ભૂ માફિયાની ગેંગો બનાસનદીમાં પાણી યેનકેન પ્રકારે આપવા દે તેમ નથી. કારણ કે કેન્દ્ર અને ગુજરાતની સરકાર ભાજપની હોવાથી લીઝ હોલરો ભાજપના હોદેદારો હોવાથી

## પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં પણ ૫૦૦-૧૦૦૦ની દરની નોટોને લઈને લોકો દોડતા થયાં

### પેટ્રોલપંપ ઉપર લોકોનો ધસારો અને ટોલનાકા ઉપર ચક્રાજમના દ્રશ્યો સર્જાયા : પેટ્રોલ પંપો ટોલનાકા ઉપર છુટ્ટાની તંગી ઉભી થઈ



પ્રાંતિજ તા.૮ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ સહિત તાલુકામાં પણ સરકાર દ્વારા ૫૦૦-૧૦૦૦ ની ચલણી નોટો બંધ કરવાનો નિર્ણયની અસર જોવા મળી હતી અને લોકો પોતાની પાસે રહેલ ૫૦૦-૧૦૦૦ ની નોટો નો નિકાલ માટે પેટ્રોલપંપ ઉપર ધસારો જોવા મળ્યો હતો તો ટોલનાકા ઉપર ચક્રાજમ ની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. રાત્રીના સમયએજ પ્રાંતિજ સહિત તાલુકાનાં લોકો ને સરકાર દ્વારા ૫૦૦-૧૦૦૦ ના દર ની નોટો બંધ કરવાનાં સમાચાર મળતાં લોકો પેટ્રોલપંપ ઉપર ૫૦૦-૧૦૦૦ ની નોટો વટાવવા દોડી આવ્યા હતાં જ્યારે કેટલાક પેટ્રોલપંપ તો છુટ્ટાં ના હોવાથી પંપ બંધ કરી ને ઘરે જતાં રહ્યાં હતાં અને પેટ્રોલપંપ માલિકો પાસે પણ ૫૦૦ અને ૧૦૦૦

## મોડાસા તાલુકાના સાકરીયા ખાતે પ્રાંત કક્ષાનો સેવા સેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો

મોડાસા, તા.૮ સાકરીયા પ્રા. શાળા ખાતે સેવાસેતુ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. સરકારશ્રીના નવીન અભિગમ સેવાસેતુ કાર્યક્રમ પ્રથમ ચરણ રૂપે તા. ૫-૧-૧૬ના રોજ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા સેવાસેતુ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સાકરીયા ગામ તેમજ આસપાસના કુલ ૧૩ ગામોને આવરી લઈ ગુજરાત સરકાર દ્વારા તમામ વિભાગોની સેવાઓની એકજ સ્થળે રજુઆત કરી વ્યક્તિલક્ષી રજુઆતોનો નિકાલ સરકારશ્રી દ્વારા આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સાકરીયા ખાતે યોજાયેલ સેવા સેતુ કાર્યક્રમમાં કુલ ૧૪ વિભાગોને

## મોડાસા ખાતે મહાલક્ષ્મી ટાઉનહોલ ખાતે સુર સંધ્યા કાર્યક્રમ યોજાયો



મોડાસા, તા.૮ મોડાસા ખાતે ૮-૧-૧૬ના રોજ રાત્રે ૮ કલાકે મોડાસા મહાલક્ષ્મી ટાઉનહોલ ખાતે સમાજ સુરક્ષા સોસાયટી અને જિલ્લા વહીવટી તંત્ર અરવલ્લીના ઉપકમે સુર સંધ્યા કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, પોલીસ અધિક્ષક, નિવાસી અધિક કલેક્ટર, નાયબ કલેક્ટરો, પ્રાયોજના અધિકારી તેમજ અરવલ્લી જિલ્લાના પોલીસ સ્ટાફ તેમજ જિલ્લાનો વહીવટી સ્ટાફ તેમજ મોડાસાના નગરજનો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



અરવલ્લી જિલ્લા ક્ષત્રિય ઠાકોર સેના દ્વારા રવિવારે ગાંધીનગરમાં પથીકાશ્રમ પાસેના મેદાનમાં અલ્પેશ ઠાકોરના ઓબીસી એકતા મંચ દ્વારા દારૂબંધીના સંબંધે અને વ્યસનોના સંબંધે જાહેર સભા યોજી રાજ્યમાં દારૂબંધીનો કડક અમલ કરવા, કાયદાનો સત્કારથી અમલ કરવાની માંગણી સાથે જંગી જાહેરસભા યોજી હતી. જંગી જાહેરસભામાં ઉમેદવાર કાર્યકરોનો મીજાજ જોઈને અને નવ કલાકના ઉપવાસ પછી રાજ્ય સરકાર વતી મંત્રી ભુપેન્દ્રસીંહ યુગસમાએ ગાંધીનગર સર્કિટ હાઉસમાં બેઠક યોજી ગુજરાત સરકારે દારૂબંધીનો કાયદો કડક બનાવવાની મૌખિક ખાતરી આપતા ઉપવાસ આંદોલન સમેટાયું હતું. સરકારે માંગણી સ્વીકારતા ઠાકોર સમાજની ઐતિહાસિક જીવનશૈલી અને અલ્પેશ ઠાકોરના જન્મ દિન નિમિત્તે અરવલ્લી જિલ્લામાં ક્ષત્રિય સમાજે ઘરે ઘરે દિવા પ્રગટાવી ફટકડા ફોડી દિવાળી મનાવી હતી. જિલ્લા પ્રમુખ સંજયજી ઠાકોર દ્વારા ક્ષત્રિય સમાજની એકતા માટે અને જાહેરસભામાં જોડાવા બદલ ક્ષત્રિય સમાજનો આભાર માન્યો હતો.

## વિશ્વકર્મા પંચાલ સમાજ દ્વારા સ્નેહમિલન અને ઈનામ વિતરણ : વિશ્વકર્મા પુરાણનું વિમોચન

શામળાજી, તા.૮ અરવલ્લી જિલ્લાના યાત્રાધામ શામળાજી ખાતે વિશ્વકર્મા ભગવાનનું અને શંકર ભગવાનનું ભવ્ય મંદિર આવેલ છે. અહીં દર વર્ષે નૂતન મિલન સમારોહ યોજાય છે. ચાલુ વર્ષે મિલન સમારોહ અડપોદરા નિવાસી કે. એ.મ. પરિવારના કાન્તિભાઈ પંચાલના અધ્યક્ષપદે અને મુખ્ય મહેમાન તરીકે ખેરંચાના કનુભાઈ નાથાભાઈ પંચાલના વરદહસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય થયેલ. સંસ્થાના પ્રમુખ કિશોરભાઈ પંચાલ દ્વારા સૌનું સ્વાગત કરેલ. આ પ્રસંગે કલ્યાણનિધિમાં ૮૦ ટકા ગામોએ સારી કામગીરી બજાવી છે. વળી ધો. ૧ થી ૧૨ વિજ્ઞાન-એન્જિનીયરીંગ અને ડોક્ટરી લાઈનના તેજસ્વી તારલાઓને ઈનામ આપી પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. આ પ્રસંગે ધનસુરાથી રમેશભાઈ ગજજર, સંત અમરતદાસ મહારાજ, સંસ્થાના પ્રમુખ મંત્રી અન્ય મહાનુભાવો, જ્ઞાતિ બંધુઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. શ્રેષ્ઠ શિક્ષક તરીકે અતુલભાઈ પંચાલનું સન્માન કરેલ. કેતનભાઈ પંચાલ દ્વારા વિશ્વકર્મા પુરાણનું વિમોચન સંતશ્રી અમરતદાસના હસ્તે પુલ્કુ મુકવામાં આવેલ. મહાનુભાવો અધ્યક્ષ વગેરે દ્વારા સંસ્થાને મદદ કરવાની ખાતરી આપવામાં આવી. આ સંસ્થા પ્રતિવર્ષ અવનવા કાર્યક્રમો યોજીને વિકાસ કરી રહી છે. સભાનું સંચાલન મંત્રી રમેશભાઈએ કર્યું. આભારવિધિ રશ્મિકભાઈ પંચાલે કરી હતી.

## પાલનપુર તાલુકાના ભાગળ(જ) ગામમાં વિધવા પર હુમલો

પાલનપુર, તા.૮ પાલનપુર તાલુકાના ભાગળ(જગણા) ગામમાં ૮ દિવસ અગાઉ એક વિધવા પર હુમલો થયો હતો. જેના હુમલાખોરો ન પકડાતાં પીડિત મહિલાએ પોલીસ પાસે ન્યાયની ગુહાર લગાવી હતી. પીડિત મહિલાના જણાવ્યા મુજબ ભાગળ(જગણા) ગામમાં કાંતિજી, અમરાતજી અને હરસનગજી સહિતના ૩ ઈસમોએ અગાઉની અદાવત રાખી પીડિત



દેશના વડા પ્રધાન શ્રી નરેન્દ્ર ભાઈ મોદીએ ગઈકાલે મધ્ય રાતથી એટલે કે રાત્રીના ૧૨ વાગ્યા પછી ભારતીય ચલણી નોટ રૂ ૫૦૦ અને રૂ ૧૦૦૦ ને કાયદેસર રીતે બંધ કરી છે. આના પાછળનુ કારણ ભારત માંથી અને વિદેશમાંથી કાળુ નાણુ કાઢવા, ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત ભારત બનાવવા, વિદેશો માથી ડુબીકેટ નોટો આવતી દુર કરવા માટેનો આ નિર્ણય લીધો છે. ત્યારે અરવલ્લી જલ્લા ના ધનસુરા ખાતે લોકોએ ખૂબ રાજીખૂશી થી અને આકાશબાજ, ફટકડા ફોડીને નિર્ણયને આનંદકાર્યો છે. આ નિર્ણયથી આમ જનતામાં ખૂબ ખૂશી પણ જોવા મળી છે. આ કાર્યક્રમમાં ધનસુરા રામજી મંદિરના મહંત, પૂરજી શરણદાસજી મહારાજ, પૂર્વ ધારાસભ્ય દિલીપસિંહ પરમાર, જલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ શ્રીમતી હેમલતાબેન પી. પટેલ અને ગામના આગેવાન, અનિલ ભાઈ પટેલ, તેમજ વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ-બજરંગ દળના કાર્યકર્તા, પ્રતિક પટેલ, ઘવલ પટેલ, જીગર ચૌધરી, જય મિસ્ત્રી, અક્ષય સોની, જીનેશભાઈ ઠેકડી, મલ્હાર પટેલ, હર્ષિલ પટેલ, કિશન પ્રજાપતિ, રાહુલ પટેલ, કિંજલ પટેલ, મનન પટેલ, હાર્દિક મીસ્ત્રી, અકિત ચૌધરી, જેવા સામાજિક કાર્યકર્તા ઓની ઉપસ્થિતિમાં ખૂબ સારી રીતે થયો છે.